

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
12 ФЕВ 1985 г. Москва

Имени Шалапина

Родина великого певца России — Казань проводит традиционный шалапинский фестиваль оперной музыки.

Яркий праздник талантов, который в первые годы проводился как музыкальное торжество автономной республики, с нынешнего года стал всероссийским. На праздник оперного искусства приехали солисты многих музыкальных центров России. Вместе с популярными исполнителями оперных партий А. Ведерни-

ковым, А. Аббасовым, К. Базарсадаевым, Н. Огородниковым, Х. Бегичевым, Ю. Борисенко, Э. Сунгатуллиной, Р. Мифтаховой, солисткой Белградской оперы О. Вулич в спектаклях фестиваля выступают певцы из Москвы, Куйбышева, Саратова, Перми, верящие, что волжский город отнесется к их артистической судьбе с такой же благосклонностью, как и к таланту первого певца России.

М. ЗАРИПОВ.